
Ata  da sessão  da 2ª  Câmara do Conselho de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 14 de dezembro de 2016.
No dia  quatorze  de  dezembro do ano de dois  mil  e  dezesseis,  às  oito  horas  e  trinta
minutos na Sala do Conselho Universitário, reuniu-se a Segunda Câmara do Conselho de
Planejamento e Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência da
Conselheira Ana Paula Mussi Szabo Cherobim. Presentes os Conselheiros Titulares Luiz
Paulo Maia, Antoninho Caron, Elias Sebastião Torres da Silva, Horacio Tertuliano dos
Santos  Filho,  Luiz  Antonio  Passos  Cardoso,  Ricardo  Fernandez  Perez  e  Romualdo
Wandresen. Justificaram suas  ausências  os  Conselheiros  Aline  Ferrari  Fabri,  Eduardo
Salles de Oliveira Barra, Ligia Negri e Silvana Maria Carbonera. Verificado o quórum, a
Presidente declarou aberta a sessão, colocando em análise e discussão a ata da reunião
realizada  em 08  de  novembro  de  2016,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade,  sem
ressalvas. Nos informes a Presidente colocou em aprovação a proposta de calendário das
sessões da 2ª Câmara do COPLAD para o ano de 2017, sendo aprovado por unanimidade.
Também comunicou  aos  membros  da  reunião  que  teve  com o  Reitor  eleito  Ricardo
Marcelo  Fonseca,  que  neste  momento  entregou  o  Of.  32/2016-COPLAD  com  a
manifestação da 2ª Câmara do COPLAD a respeito da homologação de “ad referendum”.
E informou ao Reitor eleito que os membros da se colocam a disposição para contribuir
positivamente com a nova gestão, em todo e qualquer assunto de interesse da UFPR,
comunidade acadêmica e comunidade externa e que neste sentido a Câmara solicita a
atenção da nova gestão para evitar ao máximo a aprovação “ad referendum” e permitir a
tramitação mais ágil dos processos. Nada mais havendo, passou-se à Ordem do Dia: 01)
Eleições para Presidente e Vice-Presidente da 2° Câmara do COPLAD (art. 6º, § 2º
da Resolução nº 61/97-COPLAD.  Foram  indicados os nomes do Conselheiro Horacio
Tertuliano dos Santos Filho e do Conselheiro Dalton Luiz Razera, indicação aceita por todos
os  Conselheiros.  A  votação  se  deu  por  aclamação,  sendo  eleito  como  Presidente  o
Conselheiro  Horacio  Tertuliano  dos  Santos  Filho  e  como  Vice-Presidente  o  Conselheiro
Dalton Luiz Razera.  02) Processo: 158912/2016-77 -  Contrato emergencial que entre si
celebram a  UFPR e  a  Empresa  SR Serviços  Terceirizados  LTDA,  para  prestação  de
serviços terceirizados na área de produção de refeições, serviços de copa e cozinha nas
unidades  da  PROGEPE,  Núcleo  de  Concurso,  Reitoria  e  RU  (homologação).
Interessado:  Restaurante  Universitário.  O  relator,  Conselheiro  Luiz  Antonio  Passos
Cardoso, proferiu a leitura do seu parecer favorável à homologação do ad referendum do
Presidente do COPLAD. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por maioria. 03)
Processo:  097273/2015-85  -  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  Empresa  SR  Serviços
Terceirizados  Ltda.  objetivando  a  contratação  de  empresa  para  prestação  de  serviços
terceirizados  na  área  de  produção  de  refeições,  serviço  de  copa  e  cozinha  nos
Restaurantes  Universitários  e  outras  unidades  da  UFPR  (homologação).  Interessada:
DSG/CECOM. O relator,  Conselheiro Romualdo Wandresen, proferiu a leitura do seu
parecer  favorável  à  homologação  do  ad referendum  do Presidente  do  COPLAD. Em
discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar,
a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual
eu, Mariane Zubek, secretária, lavrei a presente ata. 
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